

{morfeo 330}

На протяжении ряда лет Республика Алтай стремительно движется в направлении развития спорта, формирования у населения здорового образа жизни. В минувшие выходные, в первые дни Олимпийских игр в Сочи, в столице региона прошли сразу 2 массовых спортивных события, не оставивших равнодушными любителей спорта. В субботу 8 февраля в рамках соревнования «Горный микс» на горе Тугая прошли соревнования по горным лыжам и сноуборду, 9 февраля в урочище «Еланда» состоялся массовый лыжный забег «Лыжня России - 2014».

Приятно, что к выходным морозы наконец-то отступили, и не помешали всем сторонникам здорового образа жизни Республики Алтай поучаствовать в этих зимних спортивных праздниках.

Как активные пропагандисты здорового образа жизни представители Роспотребнадзора не только приняли активное участие в прошедших соревнованиях, но и стали их победителями и призерами. В соревнованиях по горным лыжам золотые медали в своих возрастных категориях завоевали водители Центра гигиены и эпидемиологии Борис Белобородов и Александр Карачаров.

Почти 60 представителей службы приняли участие в лыжном забеге «Лыжня России – 2014». Главный государственный санитарный врач Республики Алтай Леонид Щучинов возглавил команду спортсменов Роспотребнадзора. Здесь бронзовую медаль в забеге на 2014 м принесла команде санитарной службы Елена Кичинекова - представитель отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай.

Но самое важное, соревнования принесли массу позитивных эмоций, заряд бодрости и хорошего настроения всем, кто принял участие в праздниках спорта и здорового образа жизни.